



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственным управлением инициирован вопрос о передаче в органы СК России материалов по факту причинения телесных повреждений ребенку в реабилитационном центре г.Сургута

16 мая 2016 года в СМИ размещена информация о причинении телесных повреждений ребенку-инвалиду в реабилитационном центре г.Сургута.

На момент размещения данной информации в СМИ органами внутренних дел проводились проверочные мероприятия по факту случившегося. Между тем для дачи наиболее полной и объективной правовой оценки следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре перед прокурором инициирован вопрос об изъятии и передаче материалов проверки из органов полиции в следственный отдел по городу Сургут.

В рамках проверки будут выяснены обстоятельства получения ребенком телесных повреждений, дана правовая оценка действиям работников реабилитационного центра.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1039371>